

## Z Á P I S

### **z 23. jednání Řídícího výboru IPRM Strakonice**

27. května 2013, 8:00 hodin, kancelář starosty města Strakonice

#### **Přítomni: 7 členů ŘV s hlasovacím právem**

Manažer IPRM – Ing. Věra Samková

Členové ŘV IPRM – Ing. Jana Narovcová, Ing. Jaroslav Bašta, Ing. Václav Býček, Ing. Pavel Pavel, Ing. Aleš Seitz, Mgr. Ing. Pavel Vondrys

#### **Program jednání:**

#### **1. Výběr projektů předložených v rámci Výzvy č. 5 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2 b) – Regenerace bytových domů**

V souvislosti s vyhlášením Výzvy č. 5 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2b) – Regenerace bytových domů proběhl výběr došlých projektů.

Termín výzvy pro podávání žádostí o poskytnutí podpory byl stanoven na 30.4.2013, 11:00 hod. Do stanovené doby bylo předloženo celkem 23 projektových žádostí, v celkovém objemu požadované dotace 14.447.851,50 Kč. Manažer IPRM ověřil místní příslušnost projektů, tzn. zda-li je realizace naplánována na území vybrané zóny IPRM Strakonice, a vyhodnotil, zda projekty splňují všechny pokyn nastavené v daném kole výzvy. Následoval transparentní výběr projektů spadajících do problémové zóny, které nejlépe přispějí k dosažení cílů IPRM Strakonice. Hodnocení provedla výběrová komise, schválená Řídícím výborem IPRM Strakonice a jmenovaná Radou města Strakonice. Komise byla složená ze tří odborníků a dvou externích hodnotitelů (pro projekty předkládané městem Strakonice), přičemž každý projekt posuzovali dva z nich. Bodový zisk byl stanoven jako aritmetický průměr z obou hodnocení. Na základě bodového hodnocení výběrová komise sestavila seznam projektů doporučených k podpoře.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice)

#### **USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 1 ze dne 27.05.2013:**

ŘV IPRM doporučuje Radě města Strakonice schválit seznam projektů předložených do Výzvy č. 5 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2b) – Regenerace bytových domů a doporučených k podpoře.

**Hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO**

#### **2. Aktualizace Řídící struktury pro realizaci IPRM – personální změna na pozici manažera IPRM**

Dnem 1.7.2013 bude ve funkci manažera IPRM Strakonice Ing. Věra Samková nahrazena Ing. Evou Krausovou.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice)

#### **USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 2 ze dne 27.05.2013:**

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice schválit personální změnu na pozici manažera Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice - Ing. Věra Samková bude dnem 1.7.2013 nahrazena Ing. Evou Krausovou.

**Hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO**

**ÚKOLY:**

- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM zpracováním a předložením materiálu do Rady města Strakonice, který bude zohledňovat body projednané na 23. jednání ŘV IPRM Strakonice.
- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM vystavením potvrzení, že předložené projekty jsou součástí schváleného IPRM a že jsou v souladu s jeho cíli a prioritami.
- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM předat seznam úspěšných projektů na ŘO IOP. A současně pověřuje nahlásit změnu na pozici Manažera IPRM Strakonice.

**Přílohy:**

Seznam projektů doporučených k podpoře v rámci Výzvy č. 5

Zapsala: Ing. Věra Samková – manažer IPRM Strakonice

**MĚSTO STRAKONICE**  
Velké náměstí 2 ☐  
386 21 STRAKONICE

Schválil: Mgr. Ing. Pavel Vondryš – předseda ŘV IPRM Strakonice